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Ceoilicmea Huca108uvix HepaseHlms.

1. Ecau a>b u b>c, mo a...c.
2. Ecau a>b, mo a+c...b+c.
3. Ecau a>b um>0, mo am...bm;
ecau a>b um<o, mo am...bm.
4. Ecau a>b u e>d, mo a+c...b+d.
5. Ecau a, b, ¢, d — noaoxxcumeavHble uucaa u
a>b, c>d, mo ac...bd.

6. Ecau a u b — HeompuuameavHwle
yucaau a>b, mo q".. hde
n — A1060e HaMYPaarbHOe HUCAO.
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1. CpaBHUTE:

a>b
-3a ... -3b
2 9ma~1t2;9b
at+ot+——8B+d
a b
N

2. OIEHUTD IIPHA X, < X

2x - 5

a<b
-7a ... -7b
3,8a...3,8Db
a-7 ... b-7
a b
3t E
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7-13x
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1. CpaBHUTB:

a>b
-3a < -3b
2:5aP 256 b
atS > b+5
a b
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2. OLIEHUTh IPHU X, < X

2x,-5<2x,-5

a<b
-fa > -7b
3,8a<3,8Db
a-7 < b-7
a b
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OnpedeaenHue 1.

Dynxuuro y=f(x) Ha3wviearom

eo3pacmairoweit Ha npomedcymee X, ecau u3
HEPaseHCmMada x;< Xz, 20€ X;U Xz - 1100ble MOUKU U3
npomexcymka X, caedyem HepaseHcmao f(x1)<f(x:).
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OnpedeaeHue 2.

Ddynxuuro y=f(x) Ha3wviearom

yoviearoweil Ha npomedxcymie X, ecau u3
HepaseHCMmaed X;< Xz, 20€ X;U Xz - A100ble MOoUKU U3
npomexcymka X, caedyem HepaseHcmao f(x1)>f(x:).
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ITo epagdpuxam onpedeaume kaxkan nepeo samu yHKUUA:




ITo epadpuxam onpedeaume kaxkasn nepeo samu yHKUUA:

y=f(x) — yoviearowan
y=f(x) — so3pacmarowan
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HNccaemgoBaTh HA MOHOTOHHOCTD
| BapuaHT II Bapuaur

1. {(x)=2x+3 1. f(x)=5-4x
2. f(X)=2X2 (x>0) 2. f(X)=—X2 (x>0)
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Bo3spacraromasn VoObIBaromas
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PacTBOpHMOCTB

VYV TBEPABIX BEMIECTB IIPH
IIOBBIIIEHHH TEMIIEPATYPBI
PacCTBOPHMOCTD YBEIIHUHBACTCSA

Y ra3oB MpH TIOBHIIEHHH TEeMIIEPaTypPBI
PacTBOPHMOCTh YMEHBIIAETCS
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/loMmaliigee 3a1aHue

1. No32.6 B,T
2. No32.7 B,T
3. No32.8 B,T
4. No32.9 O,r
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